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Team Ruimte 
           Ingenieursbureau 
 
 

Betreft: Notulen klankbordgroep 3  
herinrichting Zeegstraat 

 
 

 
              Ingenieursbureau 
               Postbus 11 
               6660 AA Elst 
               Dorpsstraat 67 
               6661 EH Elst 
               Tel. 14 0481 
   

Voorzitter: Simon Meere (gemeente Overbetuwe) 

Aanwezig: Wijnte Hol (gemeente Overbetuwe) 
Roel Geurts (gemeente Overbetuwe) 
Vincent Dinnissen (gemeente Overbetuwe) 
(bewoner Zeegstraat) 
(bewoner Zeegstraat) 
(Dorpsraad Valburg) 
(bewoonster Heterensestraat) 
(Fietsersbond) 
(bewoner Onderstalstraat) 
 

Afwezig: (scholiere HPC) 
(Dorpsraad Herveld-Andelst) 
(dorpsraad Zetten) 
(bewoner Woutersdijk) 
(Dorpsraad Herveld-Andelst) 
(LTO) 
(bewoner Woutersdijk en tevens LTO) 
 
 

Notulist: Roel Geurts Locatie: MFC Valburg Datum:  18-04-24 

 

 

 

Nr. Omschrijving Actie 

01 Opening & mededelingen 
Simon Meere (gemeente Overbetuwe) opent om 19.07 uur de vergadering, heet 
iedereen welkom, licht het doel toe van de avond. 
Wijnte Hol verwelkomt ook iedereen.  
Verder geen mededelingen. 

 
 
 
 
 

02 Terugblik vorige klankbordgroepsessie 
Simon Meere (gemeente Overbetuwe) blikt terug op de vorige klankbordsessie 
(d.d. 22 februari 2024). Daarna benoemt hij hetgeen is vastgesteld, de daarop 
binnengekomen reacties en benoemt de stappen die de gemeente Overbetuwe 
na 22 februari heeft ondernomen.  
 
Bovenstaande doet Simon per straat en o.b.v. digitaal weergegeven 
tekeningen.  
 
Zeegstraat 
Op de plannen voor de Zeegstraat zijn geen reacties binnengekomen. 
De gemeente heeft geen wijzigingen doorgevoerd. 
 
Woutersdijk (noord) 
Op het ontwerp van de Woutersdijk zijn reacties binnengekomen. Kort 
omschreven: 

- Teleurstelling dat er geen verkeersdrempels zijn opgenomen; 
- Uiting van zorgen vanwege het harde rijden; 
- Gemis van verkeersremmende maatregelen. 

De gemeente Overbetuwe stelt voor om verkeersdrempels te plaatsen en geeft 
de locaties weer op tekening. De aanwezige klankbordleden kunnen zich hier 
in vinden.  
 
Woutersdijk (zuid) 
Geen reacties ontvangen, derhalve geen aanpassingen. 
 
Heterensestraat 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Roel 
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Op het ontwerp van de Heterensestraat zijn een viertal reacties gekomen: 
- Verzoek tot aanplanten van bomen. Zoals het vroeger ook was; 
- Verzoek tot plaatsen van afvalbakken; 
- Verzoek tot het uitvoeren van de eerste 100 m op de parallelweg-noord 

in rood asfalt; 
- Verzoek tot het aanbrengen van een structurele bermoplossing. 

 
De gemeente heeft bovenstaande verzoeken kritisch bekeken, intern 
besproken komt met de volgende reactie: 

- Voor het gehele gebied wordt een beplantingsplan opgesteld. Hierbij 
concentreren wij ons op de Zeegstraat en de kruisingen. De gemeente 
kijkt wat de mogelijkheden zijn voor de bomen die verdwijnen aan de 
Zeegstraat. De kruisingen worden sowieso voorzien van bomen om 
deze te accentueren. De gemeente gaat hierover in overleg met 
Valburg Groen. 

- Onze ervaring is dat in dit gebied de prullenbakken leiden tot dumping. 
Derhalve willen wij geen extra prullenbakken toevoegen. Zeker niet in 
een gebied waar weinig toezicht is. 

- De aanzet van 100 m wordt niet in rood asfalt uitgevoerd. Het plateau 
op de kruising en het toekomstig kleurverschil met de Heterensestraat 
maakt voldoende duidelijk dat de verkeerssituatie verandert. 

- Er wordt geen structurele bermverharding toegepast.  De fiets is 
hoofdgebruiker. Motorvoertuigen dienen zoveel mogelijk over de 
Woutersdijk te worden geleid. Het aanbrengen van de 30 km/uur 
sinusvormige verkeersdrempels draagt hieraan bij. Wel kijkt de 
gemeente naar het dichten van de stukgereden bermen. 

De klankbordgroep stemt in met de wijzigingsvoorstellen. 
 
 
 
Onderstalstraat 
Op het ontwerp van de Onderstalstraat zijn een vijftal reacties gekomen: 

- Verzoek tot het handhaven en terugplaatsen van bermplankjes; 
- Verzoek tot het herstellen van de bermen; 
- Verzoek tot het oplossen van de wateroverlast. Dhr. Broekhuizen stuurt 

de gemeente foto’s na van de huidige situatie wanneer het geregend 
heeft; 

- De huidige spoorwegovergang zorgt voor trilling in de woning; 
- Herstel van opritten en verminderen van verkeer op opritten; 
- Duidelijkheid omtrent de duiker van het Waterschap; 
- Aandacht voor de inspectieput glasvezel 

 
De gemeente heeft bovenstaande verzoeken kritisch bekeken, intern 
besproken komt met de volgende reactie: 

- De bermplankjes worden teruggeplaatst (en indien nodig vervangen); 
- De bermen worden hersteld; 
- De gemeente kijkt kritisch naar de waterproblematiek en neemt 

maatregelen om dit te verminderen/verhelpen. 
- ProRail vervangt de huidige spoorwegovergang. Simon benadrukt dat 

er geen garanties gegeven kunnen worden dat de nieuwe 
spoorwegovergang trillingsvrij wordt. Dit heeft met de grondslag te 
maken. 

- De gemeente kan niet garanderen dat weggebruikers uitwijken op de 
aanwezige inritten. Wel neemt de gemeente het herstellen van inritten 
mee in de contractstukken voor de aannemer. 

- Uit contact met het Waterschap is gebleken dat de werkzaamheden 
door het Waterschap aan de duiker zijn afgerond; 

- Met de betreffende glasvezelverstrekker wordt contact opgenomen om 
te kijken of de put mogelijk verder van de weg af verplaatst kan worden. 
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Ook voor de Onderstalstraat is de klankbordgroep akkoord met de 
voorgestelde aanpassingen. 
 

03 Vervolg 
Na deze klankbordsessie worden de volgende stappen ondernomen: 

1. Klankbordgroep  
- afronden van het participatietraject en advies richting het college 

2. Bestuurlijke besluitvorming 
- collegevoorstel met een eindverslag van de participatie 
- financieel voorbehoud, mogelijke fasering en temporisering 
- na akkoord college en de benodigde middelen, starten opstellen  

contractstukken 
3. Opstellen contractstukken en selectie aannemer 

- Start voorbereidingen en gefaseerde uitvoering 
 

  

04 Planning en fasering 
De planning en fasering ziet er als volgt uit: 

1. Fase 1. Meeliften met de werkzaamheden van Prorail 
-Spoorwegovergangen aan de Woutersdijk en Onderstalstraat 

2. Fase 2. Onderhoud Zeegstraat (2024) 
3. Fase 3. Onderhoud Wouterdijk (2024 -2025) 
4. Fase 3. Onderhoud Heterensestraat(2024 -2025) 
5. Fase 4. Onderhoud Onderstalstraat (2024 –2025) 

 
Uitvoering Fasering is afhankelijk van: 
Beschikbaarheid civiele aannemer en werkzaamheden nutspartijen 
(Treinvrije periode: 1e wk22 1-6-24 01:00 / 17-6-24 05:00 en 2e 16-11-24 01:00 
/ 25-11-24 05:00) 
 
Prorail: Aannemer Swietelsky-rail 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


